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Keliakialiiton Jäsenkysely 2024: koonti jäseniä kiinnostavasta 
paikallistoiminnasta 

 
Jäsenkysely tehdään vuosittain marras-joulukuussa, parillisina vuosina koko jäsenistölle ja parittomina 
vuosina uusille jäsenille. Kysely lähetettiin marraskuussa 2024 niille jäsenille, joiden sähköposti oli 
rekisterissä (14 290). Vastauksia saatiin yhteensä 2 364 ja vastausprosentti 17.  

 
Minkälaisesta paikallisen keliakiayhdistyksen järjestämästä toiminnasta olet kiinnostunut? (Vastaaja 
pystyi valitsemaan kaikki häntä kiinnostavat vaihtoehdot.) 
Kysymykseen vastasi yhteensä 2324 henkilöä.  
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Minkälainen toiminta sinua kiinnostaa? (Vastaaja pystyi valitsemaan kummankin vaihtoehdon.) 
Kysymykseen vastasi yhteensä 1709 henkilöä. 

 
 
 
Kaikkien eniten jäseniä kiinnostivat ruokailu - ja kahvilatapahtumat (39 %), asiantuntijaluennot (38 %) ja 
retket sekä matkat (38 %).  Gluteenittomien tuotteiden ostomahdollisuus tapahtumissa kiinnosti joka kolmatta 
vastaajaa. Myös kulttuuritapahtumat ja leivonta- ja ruuanlaittotapahtumat olivat kiinnostavia. Näihin haluaisi 
osallistua noin joka neljännes vastaaja.  
 
Suurin osa vastaajista (82 %) oli kiinnostunut kasvokkain tapahtuvasta toiminnasta. Yli kolmannes oli 
kiinnostunut osallistumaan etäyhteydellä eli verkon välityksellä tapahtuvaan toimintaan.  


